

# 莲都区围山小学301班小记者来稿选登

本版指导老师 朱艳



## 我的好朋友

李晔恒、李晔恒！一听到这么有磁性的声音就知道是杨昊然，他和我是形影不离的好朋友。

杨昊然是个活泼开朗的小男孩，今年10岁了。他的个子高高的，皮肤黝黑。他有一双小蝌蚪似的眼睛，一笑起来就眯成了一条缝。他的鼻子高高的，像座小山。鼻子下面有一张能说会道的小嘴巴，因为掉了一颗门牙，每次说话都漏风，特别可爱！

他平时总是喜欢穿黄色运动服，再配上一双运动鞋。从穿着上看你就知道他特别爱运动，尤其酷爱打篮球。他只要一拿到球就什么都忘了，就连他最爱吃的肯德基都不放在眼里。

他跑步像箭一样快，投篮百发百中，是我们班的投篮高手。每次体育课，我和秦朗、黄奕鑫等几位同学都会和杨昊然来一场篮球比赛。记得有一次，我们抢球互不相让，好不容易球被我抢到了，我正暗自高兴，杨昊然以迅雷不及掩耳之势跑到我面前，把球抢走了，三步并作两步跑到篮球架前瞄准框架，猛地一投，当球进了，我佩服得五体投地，他的队友们高兴得直欢呼！虽然我们队输了，但是我们玩得不亦乐乎！

这就是我的好朋友——投篮高手杨昊然！如果你见到了他，肯定也会想和他交朋友的！

小记者 李晔恒

## 水枪大战

星期四的早晨，天空下着毛毛细雨，爸爸送我到外婆家，我开心极了！

一到外婆家，我就急忙跑去邻居浩浩家玩。浩浩是我儿时最好的伙伴，每次去外婆家，第一个要找的就是他。浩浩看到我来了，马上拿出最新的玩具水枪，和我一起玩耍。我二话没说，马上就跟他玩成一片。

过了一会儿，甜甜也来了，我和甜甜开始轮流玩。我把水枪喷到甜甜的身上，她的衣服都湿了，像一只落汤鸡，我们都忍不住哈哈大笑起来。出乎意料的是，甜甜和浩浩竟然联手起来，一起用水枪喷我，我左躲右躲，都躲不过来，也成了一只落汤鸡。

后来，乐乐和他的朋友也拿着水枪过来了，这场战斗就更激烈了。首先，我拿着水枪用最大的力气，射向敌人。接着，我装了一桶水，放在远处，等乐乐来了，我就用桶里的水来浇他。乐乐上去后下不来，我和浩浩趁机把他们打得措手不及。最后，乐乐只好举起白旗，向我们投降了。

为了奖励我们在本次水枪大战的表现，浩浩给我们每人一支棒冰，我们慢慢品尝着胜利的果实，心里可甜了。

小记者 王梓翰

## 我想养柴犬

在前几个月经历了一次柯基幼犬的死亡之后，我觉得我还是适合养大一点的狗。妈妈说要半年以上的小狗才好养，太小的狗狗很难带，如果我还可以养狗狗的话，我一定要养一只柴犬。因为每次看到对门姐姐家的那只柴犬，新酱，我就十分羡慕。

经过我的一次次观察，发现柴犬身上的毛有黄色和白色相间的，眼睛像两颗黑宝石一样，闪闪发光。耳朵又尖又长，像两根柱子。对门姐姐家的柴犬看起来毛茸茸的，姐姐说它有毛三层，但是摸起来骨瘦如柴，就像一根柴，我想，这可能就是它为什么叫柴犬的原因吧！

新酱很乖从来不在外面乱叫，也很爱干净，从来不随处大小便，每次看到姐姐带狗狗去散步的时候，我都好羡慕啊，我真的好想养一只柴犬啊！

小记者 胡那璞

## 擦玻璃

妈妈常常跟我和弟弟说，在力所能及的情况下，要帮大人干点活。

暑假过去也有一个星期了，心想着我做完作业没事干，是不是应该干点家务活？我看了看四周，突然眼睛一亮，对，就擦玻璃。主意一定，马上行动起来。

我打了一盆清水，拿了一块抹布，搬来一把椅子，开始擦玻璃。我擦了几下后，看了看，只见玻璃上印满了横七竖八的指头印，都快成大花脸啦！

怎么办呢？只好把脏抹布用清水洗干净再擦，就这样，反复擦了几遍，玻璃变得又明亮又干净。虽然我的手臂都酸了，但望着被我擦干净的玻璃，我心里别提有多高兴了！

小记者 陈书言

## 我最喜欢吃的美食

我最喜欢吃的美食就是好吃的北京烤鸭了，它的味道让人回味无穷。我一说起它就口水直流，还会想起李白的《望庐山瀑布》：飞流直下三千尺，疑是银河落九天。这句诗好像更能形容我的口水。

周末，妈妈带我去享受美食。到了目的地，为了赶快吃到北京烤鸭，我飞快地向店里跑去。呀，要排队呢，而且队伍排得可长了。我等了好长好长的时间，脚都站酸了，才轮到。

我坐到座位上后，第一个下单的菜就是我最爱吃的北京烤鸭，当然其他各式各样的美食也看得我眼花缭乱。过了一会儿，油腻腻、热乎乎、香喷喷的北京烤鸭就上来了，香喷喷的气味迎面扑来，我迫不及待地吃了起来，肥肥、嫩嫩、脆脆的，实在是太好吃了。

真想每天都能吃到这么美味的北京烤鸭呀！

小记者 吴梓宁

## 喂鱼

周末晚饭后，爸爸妈妈带着我和姐姐去应星楼喂鱼。

我和姐姐每人买了一包鱼饲料，我迫不及待地跑到鱼塘边，找了一个最佳的喂鱼位置。我在转角处撒了一点饲料，立马就有一大群又胖又灵活的鱼向我这个方向游来。

哇！红鲤鱼、黑鲤鱼、白鲤鱼、黄鲤鱼都来了！我大声叫着。我赶紧又抓了一点饲料撒进鱼塘，这时，我面前一大群五颜六色的鱼都张大嘴巴争先恐后地抢鱼食。突然，有一条鱼王跳了起来，溅了我一脸水。我激动地说：大家快看呀，现实版的鱼王跳龙门！

我看向姐姐那边，哇噻！姐姐面前的鱼队伍比我的还多呢！

于是，我灵机一动想到了个好主意，我边往姐姐方向走边撒饲料，结果鱼群很快就跟着我游过来了，当两个鱼群混合在一起时，组成了一个鱼漩涡，那样子可真美呀！

这时，我们的鱼饲料喂完了，鱼群也慢慢散开了，喂鱼真有意思呀！

小记者 吴钰呈

## 丢手绢

丢、丢、丢手绢，楼下公园里传来一阵阵欢快的歌声。咦，怎么回事呢？我按捺不住好奇心，下楼朝传出歌声的方向走去。

我走进一看，原来是几个小朋友围成圈在玩丢手绢的游戏呢！看到他们玩得如此开心，我也申请加入游戏中，热心的小伙伴向我介绍了游戏规则，并给我挪出了位置。

紧接着大家选出一位丢手，随着快点快点抓住她的歌声一停下，我被抓住了，按照游戏规则我给大家演唱了一首歌，我也光荣地成了下一轮游戏的丢手。

丢、丢、丢手绢，轻轻地放在小朋友的后面。伴随着我们响亮的歌声，游戏在一轮轮继续着，笑声也在一轮轮继续着。

小记者 揭雨默

## 我的梦

昨天我看了《一百个中国孩子的梦》，书中的孩子，每个人都有不同的梦。结果，晚上的时候，我也做了一个梦。

梦中妈妈问我：你的梦想是什么呀？我说：我的梦想是有一间漂亮的卧室。一间漂亮的卧室？你会不会觉得太简单了呢？

其实，不会呀，因为我想要的不是普通的卧室，下面我来给大家展示一下我梦想中的卧室吧！

我想要的卧室，我希望它的顶上有一盏碧蓝的吊灯，照出来的光像天空一样，碧蓝碧蓝的。墙上是海水一样的蓝色，画着一条条活生生的小海豚，好像马上就要蹦出来似的。墙的角落边有一张上下铺，下铺是睡觉的地方，上铺可以用来放东西。它的旁边还有一张吊椅，我可以在累的时候悠闲地坐在上面，荡着我的双脚。

在窗户下面有一张书桌，在上面，我可以看书、写字、做作业。最中间的地方有张茶几，它的边上有四个大柜子，可以放很多很多好玩的、有用的东西。最神奇的地方就是地板了，我可以看见下面的爸爸妈妈和物品，但是他们却不能看到我。

如果那是真的话，那就太好了。

小记者 吴梓宁

深夜里，柳树爷爷、睡莲姑娘和它叶子上的小蜻蜓及所有的人都进入甜甜的梦乡，只有一只小小的老鼠还没睡。因为它每天都会玩一会儿游戏，但是它今天却玩了好久好久的游戏，爸爸妈妈看着它瞪大了眼睛玩游戏，叹了一口气，回家去了。

小老鼠玩得正欢的时候，忽然，屏幕上出现了一只咧着大嘴的猫，它瞪大眼睛，眼里还发着绿光，好像要吃掉老鼠，小老鼠见过各种各样的猫，可它从未见过这么凶的猫，它非常紧张，害怕，吓得魂飞魄散，心扑通扑通直跳。它赶紧转头往家跑，可它跑得太快了，一不小心勾掉了电脑插头。咦！刚才电脑里的猫也随之不见了。

好半天，小小老鼠才明白过来，那是一只假猫呢！

小记者 林哲瀚

## 四季

春天，春姑娘慢慢地向我们走来。小草开始发芽长叶，小花开始在花苞里精心挑选衣服，柳枝长长好像小姑娘的辫子。

夏天，知了躲在树上不停抱怨着炎热的天气。美丽的荷花却在这时开放了，出淤泥而不染，真美啊！小朋友们坐在屋檐下吃着西瓜，品味着夏天的味道。

秋天，五彩缤纷的叶子落了下来，给大地披上了一件美丽的衣服。庄稼人一年辛苦劳作终于换来了一个果实累累的秋天。

冬天，小孩子们最期待的就是下雪。冬天的雪地是孩子最天然的乐园，我们有的在打雪仗，有的在堆雪人，还有的在雪地里打滚，玩得多快活啊！

春之美，夏之味，秋之收，冬之乐，一年四季真美好啊！

小记者 金妍希

## 我是一张快乐的纸

我是一张快乐的纸，  
我在小溪的时候快乐，  
我在校园里快乐，  
我在皎洁的月光下快乐。  
我是一张快乐的纸，  
我在粗壮的果树下快乐。  
我在陡峭的山坡上快乐。  
我在无边无际的海洋里快乐。  
我是一张快乐的纸，  
我在碧绿的草地上快乐，  
我在粉红的桃园里快乐，  
我在紫色的葡萄架下快乐。  
我是一张快乐的纸，  
我在热闹的儿童节快乐，  
我在漫长的暑假里快乐，  
我在美丽的朝霞里快乐。  
我是一张快乐的纸，  
我在春夏秋冬里快乐

小记者 吴轩佑

## 我是一张奔跑的纸

我是一张奔跑的纸，  
我在微风中奔跑，  
我在碧绿的田野里奔跑，  
我在2020年奔跑。  
我是一张奔跑的纸，  
我在果园里奔跑，  
我在热闹的新年里奔跑，  
我在绿草地上奔跑。  
我是一张奔跑的纸，  
我在宇宙飞船上奔跑，  
我在巨大的火球上奔跑，  
我在太阳下奔跑。  
我是一张奔跑的纸，  
我在浙江的丽水奔跑，  
我在寒冷的南极奔跑，  
我在温暖的南方奔跑。

小记者 黄奕鑫